



# 中共中央办公厅印发《通知》 在全党开展党纪学习教育

新华社北京4月7日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于在全党开展党纪学习教育的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,为深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),经党中央同意,自2024年4月至7月,在全党开展党纪学习教育。

《通知》明确,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦解决一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题,组织党员特别是党员领导干部认真学习《条例》,做到学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束,提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

《通知》强调,党纪学习教育要注重融入日常、抓在经常。要原原本本学,坚持个人自学与集中学习相结合,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨,推动《条例》入脑入心。要加强警示教育,深刻剖析违纪违法典型案例,注重用身边事教育身边人,让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。要加强对党员干部的训诫,深化《条例》理解运用。2024年度县级以上领导班子民主生活会和基层党组织组织生活会,要把学习贯彻《条例》情况作为对照检查的重要内容。

《通知》要求,各级党委(党组)要把开展党纪学习教育作为重要政治任务,精心组织实施,加强督促落实。要做好宣传引导工作,坚决反对形式主义,防止“低级红”“高级黑”。

## 2024卡尔美晋江“芯小镇” 第二届健康跑 社会组报名首日满员

本报讯(记者 许金植)昨日,“晋芯相约 来趣榕林”2024卡尔美晋江“芯小镇”第二届健康跑报名正式启动,面向社会开放的200个健康跑及100组亲子趣味徒步名额一经发布,立刻吸引了广大市民跑友的热切关注和积极报名,仅一天时间,社会组名额被全部抢完。

昨晚8时30分许,随着仅剩的一个健康跑名额被选中报名后,社会组的报名工作宣告结束。其中,亲子趣味徒步报名最为火爆,在昨日本报微信公众号推出活动预告及报名方式相关推文后,仅仅用时十几分钟,100组名额便被一抢而空,不少读者粉丝直呼“一票难求”。

据悉,本次活动由福建省集成电路产业园区建设筹备工作组、泉州半导体高新区管委会晋江分园区办事处、中共晋江市人才工作领导小组办公室、晋江市总工会、晋江市体育局、新塘街道党工委、新塘街道办事处等共同主办,晋江经济报社精心策划。同时,该活动也是晋江经济报创刊18周年粉丝节活动之一。比赛将于4月13日在晋江梧林传统村落举行,共分为健康跑(6.8公里)与亲子趣味徒步(3.8公里)两个组别。

主办方提醒已成功报名的市民跑友,及时关注查看报名页面所展示的相关事项,按要求前往指定地点领取专属服装及背包。

## 产业绿色低碳转型,与城市生态和谐共生—— 绿色创造 赋能晋江

本报记者 蔡明宣 蔡斯询

春天的晋江,绿意盎然,生机勃勃。

彩鹇、古厝、公园相融的秀美风景,工厂、园区集聚的“硬核”画卷,勾勒的是别样的“晋江春景”。

作为中国经济最发达县市之一,晋江的绿色转型之路渐入佳境。产业强与生态美在这里频频“同框”——在绿色清新的园区内,聚乳酸D恤、绿色环保沙滩玩具等一批批绿色产品被销往全球。

抢抓绿色产业发展新风口,晋江谋求推动全方位高质量发展。晋江党代会报告提出,加快节能降耗技术研发和推广,提升绿电消费比重,建设绿色工厂、绿色园区、绿色供应链。

向“新”向“绿”,在绿色低碳时代,晋江政企携手迈入绿色发展赛道,全方位推动产业转型升级,培育发展新质生产力,为创新发展“晋江经验”、打造中国式现代化县域示范注入更加强劲的绿色动能。

### 向“绿”而行

当前,晋江制造业图景已是一片“绿意盎然”,一大批绿色低碳产品、工厂、园区如雨春笋般涌现。

坚持向“绿”而行,晋江不断孕育“绿色产品”。

以“绿”激发科技创新活力,安踏一直寻求研发并推广环境友好型产品。



走进凤竹纺织生产车间,“绿色细节”随处可见。 本报记者 董严军 摄

安踏首款可降解和可回收材料制作的“霸道”环保鞋,将环保理念贯穿产品研发设计和生产全过程,让消费者在穿得好看的同时,感受安踏倡导的环保生活理念和态度。

坚持向“绿”而行,晋江注重“绿色工厂”的培育与打造。

在晋江经济开发区安乐园内,福建凤竹纺织科技股份有限公司的“国家三星级”绿色工厂,正颠覆大众对传统纺织印染行业的固有印象。

走进厂房,随处可见的“绿色细节”让人眼前一亮:屋面搭建3.6万平方米太阳能光伏系统,年发电量约500万千瓦时;两级回用设计的中水反渗透膜系统,可使污水回用率达50%以上;4台烟气管回收处理设备对废气进行高效回收净化处理,并进行余热回收,一年可减排5000吨标煤……据凤竹纺织行政总监叶伟刚介绍,这座斥资8.5亿元建设的绿色节能工厂,共引进25项智能、绿色高科技制造技术,凤竹纺织也因此成功入选为工信部绿色工厂。

坚持向“绿”而行,晋江引“绿”入园,聚焦绿色园区建设。在晋江经济开发区金井园,绿色新材料产业园标准厂房项目(一期)实现竣工;在安乐园,已开园的绿色高端面料整理微工业园迎来一批又一批进场安装、调试的生产设备。一个个污水处理厂、固体废物处理厂、热电厂、自来水管网的建成,支撑着园区绿色发展的“硬核”底气。

从产品到生态,近年来,晋江围绕鞋、建陶、印染等重点行业,推动产业供应链和产品全生命周期绿色发展,聚焦绿色工厂、绿色供应链、绿色设计产品、绿色供应链管理企业创建,推动新型工业化。截至目前,晋江共获得国家、省级绿色制造示范单位65家次(国家级28家次,省级37家次),绿色产品20种。(下转2版)

## 接洽科技新成果 锻造新质生产力 首届晋江科洽会特别报道

### 多种类型呈现 多样资源汇聚 19场配套活动贯穿首届晋江科洽会

本报讯(记者 柯雅雅)4月9日—11日,首届晋江科技成果转化对接洽谈会(以下简称“科洽会”)将在晋江国际会展中心举办。记者了解到,科洽会期间,还将举办科技成果对接会、智能装备制造与技术对接会等19场配套活动。

在这些配套活动中,有不少是首次举办。在首届纺织鞋服新质生产力创新发展大会上,将成立全国皮革制鞋行业产教融合共同体,并有专家学者进行特约报告;北京化工大学、四川大学、陕西科技大学、中轻长泰(长沙)智能科技有限公司等多家高校、企业将进行技术成果推介;与会人员还将前往中国皮革和制鞋工业研究院(晋江)有限公司、泉州轻工职业学院、安踏(中国)有限公司参观交流学习。

此外,香港理工大学、武汉理工大学、西安交通大学、北京叠加态科技有限公司等高校或企业,也选择在本届科洽会上举办成果推介会。

在香港理工大学推介会上,将进行“可持续多糖新材料:应用于科学营养补充剂和奶油替代新产品”“安全环保型抗菌抗病毒材料”等多个主题分享;在武汉理工大学路演推介中,“新型牙科根管修复生物陶瓷材料”“一种高效环保型有机水溶肥的研制与应用”等成果将分别亮相;在北京叠加态科技有限公司的路演推介中,将进行“材料突破,让鞋服创新更可

持续”主题分享……

与此同时,第十一届“中国十大纺织科技”启动会暨通用技术新材料科技成果专场推介会、第八届“海峡杯”福建(晋江)创新创业大赛启动暨晋江人才科创基金发布仪式、2024年“科创中国”技术服务大会暨泉州智能装备制造与技术对接会等已连续举办多届的活动,也将在本届科洽会期间陆续开展。

晋江市科技局相关负责人表示,多种类型配套活动的举办,将进一步丰富首届晋江科洽会的内容,也希望各类资源的汇聚,能够给企业、高校、科研院所架起一道有效对接的桥梁,进一步集聚科技力量,赋能晋江产业发展。

## 正青春 共成长 晋江经济报 创刊18周年粉丝节活动

### 晋江经济报小记者亲子登高活动 暨紫帽山文创产品设计大赛征集启动

本报讯(记者 蔡仁仁)又是一年毕业登高季,晋江经济报小记者亲子登高活动如约而至。今年,恰逢晋江经济报创刊18周年。即日起,本报联合紫帽山,启动“登紫帽 攀文峰”晋江经济报小记者亲子登高活动暨紫帽山文创产品设计大赛,在小记者亲子登高活动启动报名的同时,面向社会征集一批创新意识强、文化内涵深、利于市场孵化和批量生产的文化创意衍生品和旅游消费品,助推紫帽山传统文化传承创新、活化利用,打造具有紫帽特色的文化IP。

紫帽山因紫云覆顶而得名,山顶有一凌霄塔。清乾隆年间,祖籍晋江的进士庄文进题刻“凌霄塔”三字于塔下崖壁。1990年,凌霄塔由华侨捐资复建,即为现在的五层八角实心石塔。凌霄塔与溜石塔、姑嫂塔、六胜塔并列泉州重要古塔,为古泉州港重要航标之一,见证了泉州海外交通繁荣景象。

本次文创产品设计大赛征集的作品需围绕紫帽山凌霄塔人文历史,融合紫帽镇地域文化进行设计,将紫帽的历史名人、特色文旅等融入创意,作品种类包括但不限于蕴含人文、历史、文化底蕴的文创产品、旅游商品、旅游纪念品、伴手礼、办公用品、文具等各类文化、生活创意产品。大赛统一采用网络报名方式,请参赛者将作品发送至指定邮箱(499734224@qq.com),一经提交不得修改。

大赛征集时间从即日起至5月20日。征集截止后,主办方将邀请专家对设计作品进行现场评选打分,确定一、二、三等奖作品,其中,一等奖1名,奖金2000元+证书;二等奖2名,奖金各1000元+证书;三等奖3名,奖金各500元+证书。评选将从原创、创新、品质、实用、文化性、工艺性、前瞻性、市场性、安全性、成本控制等十大维度进行评审。

参赛者须保证作品的原创性,且均未投入过生产销售或用于其他对外宣传。已在其他类似大赛或活动中获过奖项的作品请勿重复投稿。主办方对赛事规则具有最终解释权。(比赛详情请关注晋江经济报微信公众号或紫帽镇官方微信公众号“紫帽新语”。)

参赛者须保证作品的原创性,且均未投入过生产销售或用于其他对外宣传。已在其他类似大赛或活动中获过奖项的作品请勿重复投稿。主办方对赛事规则具有最终解释权。(比赛详情请关注晋江经济报微信公众号或紫帽镇官方微信公众号“紫帽新语”。)

参赛者须保证作品的原创性,且均未投入过生产销售或用于其他对外宣传。已在其他类似大赛或活动中获过奖项的作品请勿重复投稿。主办方对赛事规则具有最终解释权。(比赛详情请关注晋江经济报微信公众号或紫帽镇官方微信公众号“紫帽新语”。)

参赛者须保证作品的原创性,且均未投入过生产销售或用于其他对外宣传。已在其他类似大赛或活动中获过奖项的作品请勿重复投稿。主办方对赛事规则具有最终解释权。(比赛详情请关注晋江经济报微信公众号或紫帽镇官方微信公众号“紫帽新语”。)

参赛者须保证作品的原创性,且均未投入过生产销售或用于其他对外宣传。已在其他类似大赛或活动中获过奖项的作品请勿重复投稿。主办方对赛事规则具有最终解释权。(比赛详情请关注晋江经济报微信公众号或紫帽镇官方微信公众号“紫帽新语”。)

参赛者须保证作品的原创性,且均未投入过生产销售或用于其他对外宣传。已在其他类似大赛或活动中获过奖项的作品请勿重复投稿。主办方对赛事规则具有最终解释权。(比赛详情请关注晋江经济报微信公众号或紫帽镇官方微信公众号“紫帽新语”。)

## 本报有奖 新闻热线 @晋江经济报

新闻广告发行热线:0595-82003110(24小时)

### 导读



营收34.45亿元  
七匹狼公布年报 P7

永和女剑客杨静雯  
勇夺全国冠军 P7



### 再下两天雨 好天气就要回归

本报记者 张茂霖

持续了一整个小长假的雨水天气,并没有因为假期的结束而“退场”。昨天,晋江几乎下了一整天的雨,晋江市气象台一天内发布3次雷电黄色预警信号。另外,全市的气温依旧回升乏力,午后各镇街最高气温仅有21℃。

瑞雪从晋江市气象局获悉,今明两天,晋江仍然以小雨天气为主。从明晚开始,雨势开始减弱,久违的好天气将在后天与我们相见。另外,气温也将在后天回暖至25℃。

今天中雨转小雨,气温18℃~21℃,沿海东北风3-4级、阵风5-6级;明天小雨转阴,气温17℃~21℃,沿海东北风5-6级、阵风7-8级;后天多云,气温17℃~25℃,沿海东北风5-6级、阵风7级。

### 晋江召开2024年 全市生态环境保护工作会

本报讯(记者 阙杨娜)昨日,晋江召开2024年全市生态环境保护工作会议,总结2023年生态环境保护工作,部署2024年工作。晋江市领导吴志朴、吴尊意参加会议。

2023年,晋江市空气质量达标率99.4%,4个考核断面水质均符合要求,推动解决了西南片区污水处理厂深海排放工程建设等一批环境问题。

会议要求,要提高站位,深刻认识生态环境保护工作的重要性;要突出重点,下大力气解决生态环境保护重点问题,抓好第三轮生态环境保护督察整改,全力推进污染防治攻坚战,夯实工作保障;要强化调度,确保年度各项工作任务目标闭环穿透落实。

会议还颁发2024年度党政领导生态环境保护目标责任书。

### 青阳街道、安海镇 本周轮值接听市长专线

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从晋江市市长专线办获悉,本周二(9日)下午3时至5时,青阳街道办事处主任蔡少林将轮值接听市长专线电话;本周四(11日)下午3时至5时,安海镇镇长黄胜鑫将轮值接听市长专线电话。

欢迎广大民众和企业就以上单位职责范围内的事项向85612345市长专线电话咨询,提出意见和建议。